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ᐱᖁᔭᖅ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᑦ ᑖᓐᓇ 

ᐃᒥᐊᓗᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖅ 

 

ᓇᐃᓈᖅᓯᒪᔪᑦ 

 

ᑖᓐᓇ ᐱᖁᔭᒃᓴᖅ ᐋᖅᑭᒋᐊᕆᔪᖅ 

ᐃᒥᐊᓗᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖅ ᑖᒃᑯᐊ 

ᐃᒥᐊᓗᓕᐅᖅᐸᑐᐃᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᓂᒃ 

ᑎᒍᒥᐊᖅᑐᑦ ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᖃᕈᓐᓇᕐᓗᑎᑦ 

ᓴᓇᔭᐅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕕᐊᓂᒃ ᐃᓚᖓᑎᒍ 

ᐱᔪᓐᓇᕐᓂᖅᑖᕈᑎᑖᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᑕᐃᑲᙵ 

ᐃᒥᕋᓚᕐᕕᐅᔪᓄᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖏᒍᑦ ᐊᒻᒪᓗ 

ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᖃᖅᐸᓪᓗᑎᒃ ᕕᐊᓂᒃ ᑖᒃᑯᓄᖓ 

ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᓕᖕᓄᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐱᔾᔪᑎᒋᓗᒋᑦ 

ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᖃᒃᑲᓐᓂᕈᓐᓇᓂᕐᒧᑦ. 
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ᐱᖁᔭᒃᓴᖅ 50 

 

ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᑦ ᑖᓐᓇ ᐃᒥᐊᓗᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖅ 

 

ᑖᓐᓇ ᑲᒥᓯᓇ ᓄᓇᕗᒥᑦ, ᐅᖃᐅᔾᔭᐅᓗᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖏᕐᓂᑯᑦ ᒪᓕᒐᓕᐅᕐᕕᒧᑦ, 

ᐊᑐᓕᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ: 

 

1. ᑖᓐᓇ ᐱᖁᔭᖅ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᑦ ᑖᓐᓇ ᐃᒥᐊᓗᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖅ. 

 

2. ᐃᓚᒃᑲᓐᓂᖓᓂ 16.5(1)-ᒥᒃ ᑖᓐᓇ ᐲᖅᑕᐅᔪᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓇᖏᕐᓗᒋᑦ ᐅᑯᐊ: 

 

ᓴᓇᔭᐅᕙᒃᑐᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᖃᖅᐸᑦᑐᐃᑦ ᕕᐊᓂᒃ 

16.5. (1) ᐃᒥᐊᓗᓕᐅᖅᐸᑐᐃᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᓖᑦ ᑐᓂᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓚᒃᑲᓐᓂᖓᓂ 

16.4(1)-ᒥᒃ ᐱᔪᓐᓇᕐᓂᖅᑖᕈᑎᑖᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᓕᖕᓄᑦ, ᐊᑐᐊᖅᓯᒪᔪᑦ 

ᑖᒃᑯᐊ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᒪᓕᒐᖓᑎᒍ ᑲᓇᑕᒥ, ᑖᒃᑯᓄᖓ 

(a) ᐃᒥᐊᓗᓕᐅᖅᐸᑐᐃᑦ ᖃᓄᐃᑦᑐᑐᐃᓐᓇᕐᓂ, ᑲᑎᙵᐅᑦᑐᐃᑦ, 

ᐊᔾᔨᒌᙱᑐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓴᓇᔭᐅᒐᔪᒃᑐᐃᑦ ᕕᐊᖑᔪᑦ ᑖᒃᑯᐊ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᔪᓂᒃ ᑕᐃᑲᓂ ᐃᓂᖃᕐᕕᐅᔪᓂᒃ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖏᒍᑦ; 

(b) ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᖃᕐᓗᑎᒃ ᕕᐊᓕᐊᖑᕙᒃᑐᐃᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ 

ᐃᒥᐊᓗᓕᐅᖅᐸᑐᓐᓄᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᓕᖕᓄᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐱᔾᔪᑎᒋᓗᒋᑦ 

ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᖃᒃᑲᓐᓂᕈᓐᓇᓂᕐᒧᑦ ᐃᓚᖓᑎᒍ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᐅᔪᓄᑦ; 

(c) ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᐅᔪᑦ ᕕᐊᓕᐊᖑᕙᒃᑐᐃᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᓂᐅᕐᕈᑎᖃᑦᑐᒧᑦ 

ᐊᑭᓕᐅᑕᐅᒐᔪᑦᑐᓄᑦ; ᐊᒻᒪᓗ 

(d) ᓂᐅᕐᕈᑕᐅᖃᑦᑕᕐᓗᑎᒃ ᑖᒃᑯᐊ ᕕᐊᓕᐊᖑᕙᒃᑐᐃᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ. 

 

3. ᑖᒃᑯᐊ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᐃᓚᒃᑲᓐᓂᖓᓂᑦᑐᑦ ᐅᑯᐊ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᑦ ᐅᑯᐊ 

ᐃᓚᒋᐊᕐᓗᒋᑦ “, ᐃᒥᕋᓚᕐᕕᐅᔪᓄᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖏᒍᑦ” ᑭᖑᓂᐊᒍ “ᓴᓇᔭᐅᕙᓪᓕᐊᔪᑦ 

ᐃᒥᕋᓚᕐᕕᖕᒥᒃ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᓖᑦ”: 

(a) 16.5(2)-ᒥᒃ; 

(b) 25(3)-ᒥᒃ; 

(c) 102(3)-ᒥᒃ. 

 

4. ᑖᒃᑯᐊ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᐃᓚᒋᐊᖅᑕᐅᔪᑦ ᑭᖑᓂᐊᒍ ᐃᓚᒃᑲᓐᓂᖓᓂ 25(3)-ᒥᒃ: 

 

ᑐᒃᓯᕋᐅᑏᑦ ᐃᒥᐊᓗᓕᐅᖅᐸᑐᐃᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᖅᑐᑦ 

(4) ᑐᑭᓯᐅᒪᓇᕐᓂᖅᓴᐅᓂᖁᓪᓗᒋᑦ, ᑖᓐᓇ ᐃᓚᖓ ᑐᕌᖓᔪᖅ ᑖᒃᑯᐊ 

ᐃᓘᓐᓇᐃᖏᓐᓄᑦ ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᔪᐃᑦ ᑖᒃᑯᓇᖓ ᐃᒥᐊᓗᓕᐅᖅᐸᑐᐃᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᓂᒃ 

ᑎᒍᒥᐊᖅᑐᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᓕᖕᓄᑦ. 
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5. ᑖᒃᑯᐊ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᐃᓚᒋᐊᖅᑕᐅᔪᑦ ᑭᖑᓂᐊᒍ ᐃᓚᒃᑲᓐᓂᖓᓂ 102(3)-ᒥᒃ: 

 

ᑐᒃᓯᕋᐅᑏᑦ ᐃᒥᐊᓗᓕᐅᖅᐸᑐᐃᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᖅᑐᑦ 

(4) ᑐᑭᓯᐅᒪᓇᕐᓂᖅᓴᐅᓂᖁᓪᓗᒋᑦ, ᑖᓐᓇ ᐃᓚᖓ ᑐᕌᖓᔪᖅ ᑖᒃᑯᐊ 

ᐃᓘᓐᓇᐃᖏᓐᓄᑦ ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᔪᐃᑦ ᑖᒃᑯᓇᖓ ᐃᒥᐊᓗᓕᐅᖅᐸᑐᐃᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᓂᒃ 

ᑎᒍᒥᐊᖅᑐᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᓕᖕᓄᑦ. 

 

ᐊᑐᓕᖅᑎᑕᐅᔪᑦ 

 

6. (1) ᐃᓚᖓᓂ 1 ᐊᒻᒪᓗ 3-ᒥᒃ ᑖᒃᑯᐊ ᐊᑐᓕᖅᑎᑕᐅᓚᖓᔪᑦ 

ᐊᖏᕈᑕᐅᖅᑳᓚᐅᖅᑎᓪᓗᒋᑦ. 

 

(2) ᐃᓚᖓᓂ 2, 4 ᐊᒻᒪᓗ 5-ᒥᒃ ᐊᑐᓕᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐅᓪᓗᖓᑕ 

ᐋᖅᑭᒃᑕᐅᓯᒪᑎᓪᓗᒍ ᑎᓕᓯᔾᔪᑎᖓᑕ ᑖᒃᓱᒪᖓ ᑲᒥᓯᓇᕐᒧᑦ. 


